

**ΠΡΟΣ :**  
**ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ**  
**ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ Κ. ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΑΙΤΗΣΗ**  
**ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΣΙ.ΕΣ ΦΕΡΡΙΣ Ν.Ε. ΝΟΜΙΜΑ**  
**ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΜΕΝΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΓΑΒΡΙΗΛ ΧΑΤΖΗΓΑΒΡΙΗΛ**

**ΘΕΜΑ: ΕΝΑΡΞΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΤΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ ΠΛΟΙΟΥ**  
**«ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 1»**

**Αλεξ/πολη, 25/07/2017**

Κύριε Υπουργέ ,  
Είναι γνωστόν σ' εσάς ότι εκκρεμεί αίτηση της εταιρίας μας για την έγκριση έκτακτων δρομολογίων του πλοίου μας στην γραμμή Σαμοθράκης - Αλεξ/πόλης.

Επίσης είναι γνωστόν σε εσάς, ότι τόσο ο Δήμος Σαμοθράκης και Δήμος Αλέξ/πόλης (με απόφαση διαδημοτικού συμβουλίου), όσον και οι φορείς του νησιού (επιστολή διαμαρτυρίας που έχουν ήδη καταθέσει στο Υπουργείο) συνηγορούν για την αναγκαιότητα της δρομολόγησης του πλοίου μας και έχουν ήδη προβεί σε διαμαρτυρία προς εσάς για τα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί στην τουριστική κίνηση του νησιού από την έλλειψη ακτοπλοϊκής σύνδεσης του νησιού για δύο ημέρες την εβδομάδα με το υπάρχον πλοίο.-

Τέλος, είναι γνωστόν ότι εδώ και ένα μήνα και ενώ το νησί ταλανίζεται από τα προβλήματα ακτοπλοϊκής σύνδεσης, το νεότευκτο ταχύπλοο πλοίο ιδιοκτησίας της εταιρίας μας (Ε/Γ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 1 ΝΗΟΛΟΓΙΟΥ - ΠΕΙΡΑΙΩΣ 12474) είναι ελλιμενισμένο στο λιμάνι της Αλέξ/πόλης και αναμένει την εκ μέρους σας έγκριση των δρομολογίων για την έναρξη της ακτοπλοϊκής σύνδεσης.

Δυστυχώς, ενώ αναμένουμε από ώρα σε ώρα την εκ μέρους μας πολυπόθητη *(σημειωτέον ότι με την αναμονή έχει ήδη παρέλθει το μεγαλύτερο μέρος της τουριστικής σεζόν)* έγκριση των δρομολογίων μόλις χθες περιήλθε σε γνώση της εταιρίας μας από στελέχη του υπουργείου προς τον εκπρόσωπο της εταιρείας μας ότι **με βάσει επιστολή της ανταγωνιστικής ναυτικής εταιρίας που δραστηριοποιείται επίσης στην ίδια γραμμή** το υπουργείο σας στην αίτηση μας για την έγκριση δρομολόγησης του πλοίου μας («ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 1») προετοιμάζει απάντηση σύμφωνα με την οποία θα πρέπει να μην εγκριθεί η έκτακτη δρομολόγηση του πλοίου μας, το οποίο αποτελεί στολίδι για την ελληνική ακτοπλοΐα και το οποίο ναυτολογήθηκε με γνώμονα την εξυπηρέτηση των αναγκών διασύνδεσης του νησιού της ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ (από όπου καταγόμαστε) με την

Αλεξανδρούπολη, λόγω δήθεν μη αναγκαιότητας της εν λόγω δρομολόγησης.

Πρέπει να ληφθεί υπ' όψιν σας, ότι πριν την υποβολή της αιτήσεως μας, περιήλθε εις γνώση σας ότι το Εμπορικό Επιμελητήριο Έβρου εκτιμά και αποδέχεται την εκ μέρους μας επένδυση στην δρομολόγηση του πλοίου .-

Εφ' όσον η πρόταση αυτή της επιστολής της ανταγωνίστριας εταιρίας γίνει αποδεκτή και εφαρμοστεί από εσάς κ. Υπουργέ, βρισκόμαστε μπροστά σε μια καταφανέστατη παράβαση του νόμου, άνιση και άδικη μεταχείριση μας και προς δε η τεραστία επένδυση μας για τα σημερινά οικονομικά δεδομένα του τόπου σύμφωνα με την ανωτέρω επιστολή - γνώμοδότηση του Εμπορικού επιμελητηρίου Έβρου θα υποστεί τεράστια ζημία αλλά παράλληλα θα υποστεί ζημία και η οικονομία του νησιού και η οποία μαζί με αυτές που έχουν γίνει και με αυτές που επέρχονται θα δώσει την χαριστική βολή .-

Επίσης δια στόματος στελέχους του υπουργείου σας, μας διαβιβάστηκε ότι δήθεν καθυστερεί η έγκριση των αιτηθέντων δρομολογίων «*διότι δεν υπάρχει απόφαση του Συμβουλίου Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών*» αλλά τούτο πολύ καλά γνωρίζετε δεν ισχύει εις την προκειμένη περίπτωση διότι πολύ καλά, όλοι γνωρίζουμε και εσείς πρωτίστως, ότι δεν απαιτείται απόφαση του ΣΑΣ αλλά απόφαση του Υπουργού (το μόνο που απαιτείται είναι το πλοίο να καλύπτει τις προϋποθέσεις αυτού γεγονός που υφίσταται εν προκειμένω).-

Επίσης κ. Υπουργέ θέτουμε υπ' όψιν σας ότι ενώ η εταιρεία ΣΑΟΣ έχει ανακοινώσει στην ιστοσελίδα της εδώ και δυο μήνες δήθεν εγκριθέντα δρομολόγια για ανύπαρκτα πλοία και στην προκειμένη περίπτωση ενώ η αναγκαιότητα της συγκεκριμένης γραμμής έχει επιβεβαιωθεί από απόφαση του διαδημοτικού συμβουλίου Αλεξανδρούπολης και Σαμοθράκης και ενώ το πλοίο βρίσκεται από 24/6/2017 στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, η επιστολή της ανταγωνίστριας εταιρείας σταματάει την διαδικασία έγκρισης , και όλα αυτά εν μέσω τουριστικής περιόδου και ενώ το νησί είναι αποκομμένο από την Αλεξανδρούπολη 2 μέρες την εβδομάδα.-

Το θέμα που αναφέρεται σήμερα κ. Υπουργέ έχει τρεις πλευρές την οικονομική, την νομική και την κοινωνική για τις οποίες σας δηλώνουμε ότι με συμπαράστατες τους κατοίκους της Σαμοθράκης θα αγωνισθούμε μέχρι τέλους για να αποκατασταθεί η αδικία εις βάρος μας.-

Παρακαλούμε για την άμεση απόφαση σας.  
Με τιμή

**ΣΙ ΕΣ ΦΕΡΙΣ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ**  
**ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ**  
**ΚΑΜΑΡΙΩΤΙΣΣΑ - ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ**  
**ΑΦΜ:997332171 ΔΟΥ:ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ**

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. ΜΕΓΑΡΟ ΜΑΞΙΜΟΥ – ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
2. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
3. ΒΟΛΕΥΤΕΣ ΕΒΡΟΥ : Α. ΚΑΪΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
Β. ΓΚΑΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  
Γ. ΡΙΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
Δ. ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
4. ΑΡΧΗΓΟΣ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  
ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ, ΑΝΤΙΝΑΥΑΡΧΟΣ ΛΣ Κ. ΡΑΠΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ
5. ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ
6. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΕΒΡΟΥ, Κ. ΜΕΤΙΟΣ
7. ΔΗΜΑΡΧΟ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ, Κ. ΒΙΤΣΑ
8. ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ, Κ. ΛΑΜΠΑΚΗ
9. ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ (Ο.Λ.Α)
10. ΠΡΟΣ ΑΠΑΝΤΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΝΟΜΟΥ ΕΒΡΟΥ